
Slovenski tradicionalni zajtrk v VRTCU RADOVEDNEŽ ŠKOCJAN 

V petek, 15. 11. 2019,  smo spet obeležili  dan slovenske hrane, zajtrkovali smo kruh, 

maslo, med, jabolko in pili mleko. Vse našteto smo dobavili od  okoliških proizvajalcev. 

Smo pa aktualni temi namenili  cel teden, zato naj omenim dejavnosti, ki smo jih izvajali v 

vrtcu. Naš cilj je bil, otrokom približati pomen zdrave hrane in kaj vse lahko pridelamo in 

naredimo doma. 

V mlajših skupinah so spoznali in se igrali  prstno igro – Čebelica, spoznavali domače 

živali, izdelovali živali, poslušali pesmice, družili so se s knjižničarko Zalo, poslušali 

zgodbo o Čebelici Betki, plesali, peli,… 

V starejših skupinah pa je bilo dogajanje še bolj pestro: Raziskovalci so obiskali so 

čebelarja.  Ajdin dedek, g. Lado Hočevar je otrokom podrobno predstavil življenje in 

delo čebelarja in jim razkazal  čebelnjak. Vsevede in Cicibane je v skupini  obiskala 

čebelarka, Jakobova in Ambroževa mamica. Go. Teja je prinesla kar nekaj zanimiv 

pripomočkov in sredstev, s katerimi čebelarji delajo v svojih čebelnjakih. Oba čebelarja 

sta otroke razveselila z medom, medenimi piškoti in mafini. Otroci so   barvali  panjske 

končnice, iz odpadne embalaže so izdelovali čebele, pogrinjke,…,  v najstarejši skupini so 

dali poudarek na spoznavanju kranjske sivke,  naredili so načrt za pripravo skupne 

pustne maske, izdelali jedilnik s slikovnimi simboli, imeli kuharsko delavnico, izdelali igro 

spomin / čebele, v petek pa so na zajtrku gostili gospoda župana, Jožeta Kaplarja in 

ravnateljico, gospo, Ireno Čengija Peterlin. Cel teden so otroci poslušali in peli Slakovo 

pesem Čebelar, v petek pa so jo starejše tri skupine zapele pred vrtcem, spremljal jih je 

Nik in njegov očka, g. Lado Kocjan, posnetek smo poslali na Čebelarsko zvezo Slovenije. 

S skupnim sodelovanjem smo izpeljali en poučen in zanimiv teden, zato se za pomoč 

zahvaljujemo tudi vsem posameznikom,  ki so bili pripravljeni priti v vrtec ali nas sprejeti 

na domu. 



 

 

 



                                       

 



 



 


